

# 陕西电大报

SHAANXI RTVU MONTHLY	http://www.sxrtvu.edu E-mail:shxddb@163.com		
	中共陕西电大委员会主办	陕西电大报编辑部出版	总编辑 温武
国内统一刊号:CN61-0805/(G)	2020-2-20	本期4版	第2期(总第384期)

## 共同战“疫” 陕西电大在行动



本报讯 为有效预防、及时控制和消除新型冠状病毒感染的肺炎疫情的危害，保障师生员工的身体健康与生命安全，根据中省部署和委厅要求，学校充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，采取有力措施，坚决阻击疫情。

加强领导，周密组织，安排学校防控工作。1月24日，学校印发了《关于切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的紧急通知》，成立了由校党委书记王家春、校长许春霞担任组长的新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组，坚决贯彻习近平总书记对新型冠状病毒感染的肺炎疫情的重要讲话指示精神，全面负责学校疫情防控工作的领导，完善学校应急响应机制，定期会商研判、督导检查，研究落实防控措施，全力做好防控工作。

先后发布了《关于统计全校师生动态切实做好疫情防控工作的紧急通知》《关于进一步做好疫情防控工作的通知》《关于实行新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作日志》。

报制度的通知》《关于推迟2020年春季学期开学时间的通知》《关于按照日报新机制进一步做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控信息统计工作的通知》《关于做好新型冠状病毒感染防控工作的通知》等，不断强化防控措施。

2月1日，学校党委书记王家春、副校长邓颂东、吴宏梅及相关部门负责同志，分别前往郭杜、含光、太白、明德、东大、高新六个校区检查疫情防控工作，特别是门禁情况。召开现场会，要求相关部门及时采购配发疫情防控物资，改善后勤、保卫人员生活保障。要求学校各级党组织和党员干部认真贯彻落实中组部《关于坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神在打赢疫情防控阻击战中积极主动履职有效发挥作用的通知》精神，在疫情防控工作中，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。同时，安排学校党委组织部及时划拨党费，支持各基层党组织开展疫情防控工作。

(下转第2版)

## 王家春到明德校区检查指导疫情防控工作



本报讯 2月6日，校党委书记王家春到明德校区检查指导疫情防控工作，看望慰问一线工作同志。他先后来到门卫值勤岗、后勤保障岗、中德汽车科技学院应急值班岗，详细询问相关工作开展情况，并实地查看了开学后防疫准备工作。

王家春指出，当前正是新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控的关键时期，全校上下要深

入学习贯彻习近平总书记的重要讲话和指示精神，坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委省政府要求，牢固树立人民至上、生命至上的观念。他要求压紧压实疫情防控工作责任，强化落实各项工作举措。一线同志在做好疫情防控工作的同时，加强自我防护，相关部门做好保障服务工作。

(中德汽车科技学院)

## “病毒”无情 人间有爱 学校捐赠防疫物资驰援湖北电大

本报讯 全国电大体系同气连枝。自新冠肺炎疫情发生以来，陕西电大始终关注着疫情发展，牵挂着湖北电大师生的安危冷暖。学校秉承“全国电大是一家”的传统，发扬“一方有难，八方支援”的精神，为处在抗疫一线的湖北电大紧急筹措抗疫物资。

学校领导高度重视防疫物资捐赠工作，后勤部门迅速行动，采购了4吨84消毒液，2月20日上午，饱含陕西电大人爱心的防疫



本报讯 1月30日上午，在郭杜校区视频会议室，学校疫情防控工作领导小组召开会议，对贯彻落实全省教育系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作会议精神做出安排。党委书记王家春，副校长邓颂东、吴宏梅，党政办公室、宣传部（统战部）、人事处（教师工作部）、学工部（学生处）、考试中心、保卫处、后勤与国有资产管理处等相关部门负责人参加了会议。

与会人员通过视频会议系统参加了全省教育系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作会议，认真学习习近平总书记对疫情工作的重要讲话、指示及省委部署和要求，听取了省委教育工委副书记、省教育厅厅长、陕西教育系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组组长王建利的讲话。王建利强调，一要提高政治站位，充分认识疫情防控工作的重要性、紧迫性、复杂性；二要抓住关键环节，严格落实疫情防控措施；三要加强组织领导，坚决打赢疫情防控战。

随后，王家春对春节期间坚守工作岗位，为抗击疫情辛勤工作的同志表示慰问和感谢。他结合学校实际，就贯彻落实视频会议精神提出了具体要求。一是要认真学习贯彻中央、省委有关会议精神，特别是习近平总书记对疫情防控工作的重要讲话指示精神。二是要把全省教育系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作视频会议精神迅速传达到学校全体处级以上干部。三是要做好当前工作，严格按照上级及驻地要求做好防控工作，坚决防止疫情输入；想方设法做好防控设备、消毒设施及用品等的储备，强化保障工作；严格执行推迟开学要求，学生一律不允许提前返校；完善推迟开学的工作预案和网上教学等各项准备工作。

会议还就加强疫情排查及信息报送工作做了安排。  
(党委宣传部 张翼)

## 校党委中心组“学习时间”

本报讯 2月13日晚，校党委理论学习中心组在钉钉平台开展视频集体学习活动。会议学习了习近平总书记在中央全面依法治国委员会第三次会议、北京市调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时和2月12日中共中央政治局常务委员会议上的重要讲话精神，以及省委疫情防控工作有关会议精神。大家表示，要增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，认真贯彻落实中央决策部署和省委、省政府工作要求，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，坚决打赢疫情防控阻击战。

党委书记王家春强调指出，中心组成员要认真学习，把思想统一到习近平总书记重要讲话精神和中央决策部署上来；扎实贯彻落实习近平总书记对于疫情防控工作的各项要求；坚定信心，团结一致，把中央、省委的各项措施落实到位，细化工作方案，做好学校疫情防控工作，确保师生健康和安全，尽最大努力把疫情对教学的影响降到最低。

校党委委员、校领导、党委宣传部和纪检监察处负责人参加了集体学习。

(党委宣传部 张翼)

## “精准扶贫”我们在行动

本报讯 12月26-27日，副校长杜京赴大荔县朝邑镇三合村、安康市汉滨区景家社区贯沟村推进学校帮扶工作。

26日，在大荔县三合村干部陪同下，杜京一行调研了学校帮扶建设的花生加工产业试点项目，慰问了小规模家庭散养鸡帮扶项目贫困户。27日，在汉滨区茨沟镇负责同志陪同下，杜京一行调研了学校帮扶的便民桥项目和产业路项目，走访慰问了学校帮扶的养猪项目贫困户。调研中，杜京深入了解了贫困户的生产、生活和住房状况，听取了他们对学校帮扶工作的意见和建议，并就继续做好驻村帮扶工作提出了具体要求。

(下转第2版)

